

Информация за текущото състояние на ДСБПЛББ "Царица Йоанна" ЕООД, гр. Трявна

Детска специализирана болница за продължително лечение и рехабилитация на белодробни болести "Царица Йоанна" ЕООД, гр. Трявна с ЕИК 817073726 е лечебно заведение, еднолично дружество с ограничена отговорност, в което министърът на здравеопазването упражнява правата на държавата като едноличен собственик на капитала. Лечебното заведение е с предмет на дейност диагностика и лечение на заболявания, когато лечебната цел не може да се постигне в условията на извънболнична помощ.

Детска специализирана болница за продължително лечение и рехабилитация на белодробни болести "Царица Йоанна" ЕООД, гр. Трявна (ДСБПЛББ "Царица Йоанна" ЕООД) е единственото в страната специализирано детско лечебно заведение за продължително лечение и рехабилитация на болни от туберкулоза и хронични неспецифични белодробни заболявания, в което лекари с помощта на други специалисти и помощен персонал, извършват диагностициране, лекуване, периодично наблюдение на болните от туберкулоза в продължителната фаза и неспецифични белодробни заболявания от областта и страната. Районът, обслужван от ДСБПЛББ "Царица Йоанна" ЕООД не е ограничен териториално, т.е. в лечебното заведение се хоспитализират пациенти от всички области на страната. Мисията на лечебното заведение е насочена към ограничаване разпространението на туберкулозната инфекция, поставяне под контрол протичането на бронхиалната астма при децата, ограничаване хронифицирането на белодробните заболявания и причинената от тях трайна инвалидизация. Така определена, мисията се осъществява от висококвалифицирани лекари с помощта на други специалисти и помощен персонал.

Стратегическите цели на ДСБПЛББ "Царица Йоанна" ЕООД включват: Подобряване на ефективността на диагностично – лечебния процес чрез повишаване квалификацията на медицинския персонал. Инфраструктурна модернизация и ремонтни дейности, подобрения и закупуване на медицинска апаратура. Повишаване на икономическата ефективност и постигане на трайна икономическа стабилност

Стойността на активите към края на трето тримесечие на 2023 г. е 2 868 хил. лв. Това е увеличение с 10,0% в сравнение със същия период на предходната година. Задълженията на дружеството към 30.09.2023 г. са 330 хил. лв., което е намаление с 34,1% в сравнение с края на третото тримесечие на 2022 г. Към края на разглеждания период размерът на собствения капитал на дружеството е 2 537 хил. лв., което е увеличение с 20,6% в сравнение със същия период на предходната година. Дружеството няма просрочени задължения към датата на подаване на отчета.

Приходите към 30.09.2023 г. са 1 623 хил. лв. От тях 97,3% са приходи от МЗ и 2,7% са приходи от други източници. Разходите за периода са 1 549 хил. лв. От тях 11,1% са разходи за материали, 71,9% са разходи за персонал и 17,0% са разходи за външни услуги, амортизации и други. Текущият финансов резултат на дружеството е печалба в размер на 74 хил. лв. Персоналът на болницата е 48 души, от които 10 лекари, 20 специалисти по здравни грижи и 5 санитарни. През третото тримесечие на 2023 г. броят на преминалите болни е 1 376, а заетостта на легловата база в болницата е била 64 %.

Информация за финансовите отчети на дружеството, анализи и доклади за дейността може да бъде намерена в Търговския регистър и РЮЛНЦ към Агенция по вписванията и на електронно-информационна система за публичните предприятия - <https://reports.appk.government.bg/public/Public/Reports?orgId=175> поддържана от АППК.

В изпълнение на Наредба № 5 от 17.06.2019 г. Министерството на здравеопазването започна да събира и публикува на електронната си страница, информация по ключови показатели, характеризиращи финансовото състояние и дейността на държавни и общински лечебни заведения за болнична помощ, част от които отговарят на търсенето на заявителя болниците. Данни за общо и просрочените задължения, брой преминали болни, използваемост на леглата, брой леглодни и др. показатели се публикуват за всяко тримесечие и са достъпни на адрес: <https://www.mh.government.bg/bg/politiki/standart-za-finansovo-upravlennie-na-drzhavnite-lechebni-zavedeni/>